

初见靳立，她的眼神难免让人心生好奇，清净悠远，镇定从容，却不失任何想象空间，一个普通女人，在而今喧嚣闹市有如此眼神被认为是例外，何况她是一个身兼北京金鸿康泰科技有限公司董事长、华佗养生堂全球连锁机构总裁、中国经络诊疗专业研究委员会常务副会长、训练部部长等数职、注定本身不普通的女人，有这样的眼神就更显得与众不同。说起发誓要用下半辈子所有精力经营的中医养生理疗事业，靳立安静的只是在讲述，她说现在的工作并不辛苦，就是在完成自己的一项使命，做自己喜欢的事、乐在其中。

靳立所乐在其中的是经营她喜欢的中医养生保健事业，让越来越多的人认识到养生保健的重要性，让更多的人拥有健康；靳立信佛及其所说的和气、坚信天道酬勤，她说人做事、天在看。

量身定做健康计划

华佗养生堂启动人体“保修”工程

汽车要大修 人体更要保养



病愈痛下决心 定位自己中医养生 保健

五年前的靳立，对于中医这块也只晓得皮毛，后来因为工作的原因接触到了许多著名的老中医，常听到他们感叹中医被完全商业化的悲哀，得知很多人打着中医的名号进行各种完全商业甚至欺骗的活动，这对于正直的靳立刺激很大，靳立说从那个时候起她就下决心，要打造专业、正宗的中医理疗国粹事业，并将其发扬光大。

2005年的5月，靳立说她记得很清楚，是5月8日，她病情加重，需手术治疗，就是那次手术后让她认识到健康的重要性，更意识到生命的脆弱。这是让她下定决心做这项事业的重要原因，另一个原因是她的义父，靳立的义父是位优秀的老中医，为处于手术后康复期的她配了许多中药，并在义父的帮助下靳立开始练习气功，接受他的中医按摩治疗，这样持续一段时间后，靳立康复的很好，靳立很高兴的说认识到了真正中医养生保健之道的奥妙之处，她说从此以后开始接触中医养生保健理疗。

“很多人认为我现在

的工作很繁忙，觉得我肯定很辛苦，其实事实上我在做自己喜欢的事，一点也不觉得累，觉得很幸福。”靳立说着笑了起来，她说只要心态好，就能乐在其中，靳立信佛，理解其中的所说的和气，相信天道酬勤，她说人做事，天在看，什么都无怨无悔。

上工治未病 改变重治疗轻预防 观念

跟靳立见面后很快就谈到了华佗养生堂已经启动的人体“保修”工程，靳立先讲了一个古代医学上的典故，《皇帝内经》里的一段名言，“上工不治已病治未病，不治已乱治未乱”，她说这个典故的意思就是高明的医生不是等到疾病发生了才去治疗，而是采取预防措施，防患于未然。靳立说这很好理解，折射出现代人重治疗轻预防的错误就医理念，靳立说很多人不知道健康和生命都需要维护，只是等到生病或者病情严重的时候才想起来去医院看大夫，知道自己以前的各种不良习惯需要改善说起这些，她提到了近期内逝世的很多名人，靳立说其实跟他们的养生保健有很大关系，靳立还给人体“保修”

打起了比喻，她说人们对待自己开的车、穿的皮鞋都定期做护理和保养，但是对于自身健康却视而不见，很少关注，很少进行保修。

“很多人从意识上没有转变过来，根本不了解养生保健之道，还有少部分的人有了这个意识，知道养生保健的重要性，却苦于没有这种养生保健的场所，所以也难付出行动。”靳立说这就是所处的现状，她说在华佗养生堂10月份正式营业，两个月时间后就推出开展人体“保修”为了宣传中医保健养生之道，改变人们对于养生保健的认知态度，也为周围人提供一个中医保健养生的场所，让他们在享受中进行保健、康复。

人体“保修”

量身定做健康计划

熟悉、接受中医养生之道不难，难的在于观念的转变。靳立说所有的问题都在人的一念之差，重视与不重视的结果却是两重天。

听靳立解释后，知道人体“保修”工程是一个统一、系统、专业的理疗模式，根据不同人的具体情况量身定做一套健康计划，并付诸实施。靳立说第一步比较关键为手诊健康

检测，由专业的手诊专家结合检测仪器，准确把握顾客目前的健康指标、健康状况，在选择性项目做针对性的推荐，根据具体情况进行按摩治疗服务后再次检测，对比看出身体变化；有关亚健康的调查显示，10年前的亚健康人数为85%，但是目前处于亚健康的人群已经增至95%，靳立说从中医角度上说，造成亚健康的主要原因是气血不通，人体“保修”工程的第二步即为针对亚健康制定的能量排毒熏蒸，通过远红外线和能量电气石双重能量透入人体，就是为了打通身体的微循环，使人体气血通畅、新陈代谢加快后，同样能产生大量热能、补充血液的含氧量，并有大量毒素随汗液排出，疏通微循环，产生放松身体，增加细胞活力，提高人体自身的免疫力，对产生的疾病具有抵御能力等明显功效。

据了解，华佗养生堂开展的人体“保修”工程中还有苗医锡熏足疗，即为将膝盖以下的部分，放置在专用的熏桶之中，桶中散发出苗药雾露，充分渗入肌体，进入血液循环，经络畅通，祛病强身，蒸后再由专业技师为其进行足底反射服务，使其进一步恢复健康。另外对于男士，还有肾部护理，女士为卵巢保养等，靳立说这是一整套的健康计划，根据具体健康情况而定，具有很大的可变性。

养生保健

为自身健康加个砝码

靳立有个非常特殊的身份，即为中国经络诊疗专业研究委员会常务副会长、训练部部长，这就注定她所经营的华佗养生堂不同于一般的休闲场所，注重的是全面的、系统的对人体进行调理，养生保健。据了解，华佗养生堂的理疗师都为毕业于专业正规的中医院校，也有很多中

医专家来现场进行指导，开展各种项目的时候依靠正宗中医为技术指导，还得到了中国中医科学院专家院士的大力支持，人体“保修”工程中所有的项目都能在享受的过程中完成，她说这是大家喜欢来华佗养生堂的一个完美“借口”。

到华佗养生堂以后亲

身体会到专业养生、正宗

中医理疗的优势，直观的

感觉都是又年轻了，浑身

充满活力，她说华佗养

生堂的使命为提高生命质

量，为大家带来健康，靳立

说为之努力就心无它物，

乐在其中。靳立还谈到了

以后的发展，华佗养生堂

将在全球范围内开展工

作，将传统中医精髓、正宗

养生保健之道推广的范围

更大，涉及的人群更多。

华佗养生堂品牌联

盟6大金牌优势：

一、标准化：

提供中医养生理疗领

域第一套完整“全套标准化品牌养生理疗机构操作”手册；

二、品牌统一复制：

提供完整的专业品牌

形象装修、展示、推广方

案，解决你的品牌运营之

忧；

三、成熟样板店拷贝：

成熟的样板店、样板

市场参考；成熟的运作模

式；快速复制，快速掘金；

四、多种加盟组合

形式

9大独家、特色理疗项目可零可整组合加盟运营，紧跟市场需求，技术不断更新，营销不断升级，品牌传播支持力度空前；

五、雄厚实力运营、

传播支持

华佗养生堂从加拿大和香港、北京、深圳等地一线中医药科研机构、专业经络研究院、特殊养生理疗专业委员会特聘30多位华佗养生堂专业养生、理疗顾问为你提供贴身的市场指导和员工培训，助

你快速掌握华佗养生堂独家、特色理疗项目的加盟运营；

六、专业营销团队 保驾护航

具有多年医疗、保健品市场品牌营销策划的市场一线操作团队全程操作，提供全方位的品牌整合营销策划，负责华佗养生堂联盟店的市场、渠道、终端运作实操方案制定及市场监管，为你的加盟市场提供完善的贴身营销服务，解决各级别加盟连锁店的市场运营后顾之忧。

地址：郑州市东明路与黄河路交叉口中原韩国城七楼

电话：0371—65993309

65993283（招商电话）

传真：0371—65993283

邮箱：Cchuatuo@cchu-
atuo.com

民航路分店：

地址：金水路与民航路交
叉口华佗养生堂

电话：86—371—60239040

凤凰城分店：

地址：郑州东建材市场凤
凰名优建材城商务会所
(三楼)

电话：13384030848

网址：www.cchuatuo.com

加盟热线：0371—
65993283

马连华 文/图

